

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кира

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.04.2005 16:44:30

формирования заключения врача: 06.04.2005 18:41:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8772/answer/8773>



Заключение врача

Уважаемая Кира! Это выражение означает, что правая почка в силу каких-то патологических процессов плохо выделяет мочу по сравнению с левой. В дальнейшем это грозит полным отсутствием функции почки, и, возможно, развитием хронической почечной недостаточности. Удачи!